
В Первомайском районе задержан мужчина, подозреваемый в умышленном причинении тяжкого вреда здоровью энергетику, приехавшему на аварийный вызов, повлекшему по неосторожности его смерть

Новоалтайским межрайонным следственным отделом следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Алтайскому краю возбуждено уголовное дело в отношении 23-летнего жителя Первомайского района, подозреваемого в совершении преступления, предусмотренного ч. 4 ст. 111 УК РФ (умышленное причинение тяжкого вреда здоровью, повлекшее по неосторожности смерть потерпевшего).

По данным следствия, в вечернее время 26 мая 2020 года бригада электромонтеров выехала на осмотр линии электропередач в одно из сел Первомайского района. Во время проведения осмотра между электромонтером и местным жителем возник конфликт по незначительному поводу. В ходе ссоры мужчина, нанес рабочему множественные удары кулаками по голове и телу. Смерть потерпевшего наступила на месте происшествия. Предварительная причина смерти мужчины закрытая черепно - мозговая травма.

В настоящее время подозреваемый задержан в порядке ст.91 УПК РФ, в ближайшее время будет решаться вопрос об избрании в отношении него меры пресечения в виде заключения под стражу. Проводится комплекс следственных действий, направленных на дальнейший сбор и закрепление доказательственной базы. Расследование уголовного дела продолжается.

Помощник руководителя следственного управления Следственного комитета РФ по Алтайскому краю по взаимодействию со СМИ Елена Коновалова

27 Мая 2020

Адрес страницы: <https://altai-krai.sledcom.ru/news/item/1467332/folder/873343>